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Donner une base de chacun des espaces vectoriels suivants

x
_ 26 —5b+c=0
1. A={ ;Z € M3 1(R) telleque{ btc—0 1
g a+v—-26=0
2. B={ € My 1(R) telle que a+pB+6=0 }
J 20— f+3y=0
a
b 26 —3b+c+2d=0
3. C=/{ c € My1(R) telle que ¢ a—20—3c—4d=0 }.
d a+b+c+d=0
a 4a—-2b+c=0
4. D={|b| €M31(R) telle que { 4b—2a+c=0 }
c a+b+c=0
2 -3 3
5. E={X € Mo 1(R) telleque [0 —2 4| X =2X
0 —4 6
1 2 3
6. F={X eM31(R) telleque {3 1 2] X =6X
2 31

Exercice 2

Soient E, F' deux espaces vectoriels et f une application de E dans F.
Montrer que f est linéaire dans les cas suivants, donner sa matrice dans la base canonique, expliciter le noyau de f ainsi que

son image.

1. E=F =My (R) avec f: <:;) — (i)

x
. . ] 20 —y + 2z
2. E=M351(R) et F=9M21(R) avec f: g H(a:—i—y—i—z)
a—2b
&E=WM®MU%ﬂmﬂMmmf:@>H ?jf
T 5 — 62
4. E=F =M1 R)avec f: [y ]| — [3z+y+32
z 3z + 4z
. a+b—c+d
5. E=My1(R) et F=9M31(R) avec f: i 2a +c+2d
a—b+2c+d
d
T t+2x+y+ 2z
oL Ny 2z + 2y + 3t
6. E=F=9M41(R) avec f: ~ 3t + 22
t 2t
a—+2b+ 3c
_ _ . 3a+b+2c
7.E-W§ﬂ®ehF—m%ﬂMawcf.g 564 3b 4 ¢
a+b+c
a c b
. E=F=M31(R)avec f: |[b|—2|a| -3¢
c b a
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